\éﬁﬁ\iﬁ B@m\

)9 (pa el
~2-1-1,0;0;7 1 b LS Ay dn gl (5 slia g 1350 yind
5t Al G agle Jeasall axall g oAty i Cus o sl e (i e 230 138 e 1
Al el G e deasddl aaall p el
o) aall (e IS Jlaia) caal(
OablEie cpaae e Jaaall i A
e ab ehall e Jsasll B
ey claall G lle dladnia g genall ()5S o Jlaia) L (0
gﬂ\&\ﬁﬂ\)ﬂﬁd\ X )gﬁdjg\}ﬂ\‘;sﬁ)nn JJJ\GAJA‘ZL;}M}\}S\@.\.\LJJQ n 2
Ay n Jlsda A ] 22ell seda ) ye 220 Jiag
(X =2) @aall p Juisy) n Yy s (|
(X 21) Sl ddial g oS (@
Jdimg, s n Ny q, @ual 1
€g, 20,99 e Jsanll da 30 Slaa I (1 220 Ji g8 L .2

S (e
: J9 ¢ 3l
. f(x)=(20x+ 10 ééx fokt LS [0+ oo Jlaall e A el Al £ o)
.(O ,T,I) e o Tl bl Jiial) (Cf)
lim £ (x) sl (1

X—+00

eyt Jsan ol o5 ANl ol yias Gl (2

04 00] Jaall e @ lams Sa Ji f (x) = 10 Asbaall 5 0 (3

o 2l 10?4 edadhel (4

.(Cf) caidlan )l (5

0

: SN ¢yl
e lally 3 e ot ddaall) die ((°C ) Sas Jeliisjl a da Al y(t)
.y(0)=10 A t=0 adaall) die Axianyy) Aaall
Abalail) Aleall Ua o8 y(t) 2220 [0;+ 00| Jlaall e t g 220 TS Jay 55 (0 AV B s

W) y+gy=20"
[0+ 00| Jdaall e () Aolalatl) dalaall Ja J5Y) ¢ 5l 3 48yl Fada o e 3ias il



[0+ 00] Jlaall e (1) dbualill Aolaall ym gl Jadl o £ A O Gla ) L Led = 650 (2
0ddaalll vie 104l 23l )

.9(0)= 10 w3 [0; 4 00| Jaall e (1) Abalil) Adlaall Lals Sa g oS (I
) y-+%y:o Aol bl U g AN i

(2) dlalall Adlad)) s

GBIl Al Taes € A0V Lgiad )3 5) adl A p0 U5 s a3 Sl sa L (3

Lagdll a5 SV A clelud) ol Sl Jeliill ddass giall 5 5) yall 4 030 2 0 (4

J0 ;3] Jaall e f Aol A il

L0 A guaal) Aassll Cueal

http://4maths.imdo.com
All TAMOUSSIT



